MaBnua 31 - E¢lowon euBelag mou €xel pla dlotnta

Edappoyn : Av A(6,10) , B(2,2) kat n e€lowaon tn¢g diyotopou ¢ ywviag A eivat
3x+ y =28, va Bpebei n e§lowon tng mAeupdg Ar.

! |
(eviva o 8 ot

A (6, 1o) T\JXO:'DJ lS\/{JC’!\QJ p 19> O)éPad
on YwVies U2 TR 7w O\ o T4
> (O O (SV‘PC/‘-D .Zk) ‘
¢! GAdWD

/ NG

# 7

(2,2) B

AD 3y + V=28 = Yz-3x+28  Qu,=-3

—

|
Bl po =2 QBK'QAA =-1 = abk'('ﬁ)z" = g ~3

M‘ﬁ‘jg = Doy (x—Ag 77

N . Tw\/
7/0 K C\WON~ TO S]APZ\O To[,.u.)

Ao T EYSTP O

AD ron Br onaze i

Tou K &aver ~
—H -9 % A+I8 =K1 =

) -2 :";(K- L) — 3w+ 29-2 = * (< -2)
)}<. { ~ =-3~«+23 ’ ’ AoX T3S "’7@ /\‘l 4
Apo (&)

/ ooy P
A'D Cven~ 1o ]5 KOA Y

To SUIAIJC'Z.PlnS Tow B n 0ps? U

A Yi = Pu+Xe T C J B ('4/5)
2 =)

[
K pess BB = §\/,¢c\/@+ybl

(‘r\ﬁrig%ll_ﬂé/i——;— Ari"'\lk"qr
ly - —m



Me0BodoAoyia aoKNOEWV

Eupeon e€lowong euBeiag tng omolag divetal  umopet va BpeBel dpeoca o
ouvteAeotn¢ SLelBuvoNG Kal LKAVOTIOLEL pla cuvBnKkn.

Tpomnog Avong

1. Bplokoupe to cuvteAeot dtevBuvong A (av dev divetal aflomolwvtog TNV
avtiotolxn mAnpodopia).

2. Tpadoupe tnv e§lowon otn popdn y=Ax+ f.

3. BpPLOKOUWE TIG TLUEC TOU B amd Vv amnaitnon n eubsia va LKovomoLel T S00UEVN
ouvenkn.

Ofpa 1o (aoknon 6 B' opadag mapaypdadou 2.1 oxoAkov BiBAiouv) ()

Na Bpeite tnv e€lowon TN ubelag mou elvatl MapAdAAnAn otnv subeia y==3%—3
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KOl TEMVEL TOUG AEOVEC x'x KAl yy' OTA ONUELD A KAl B, WOTE TO ABpolopa TNG

TETUNMEVNC TOU A KOL TNG TETAYUEVNG TOU B va gival too pe 15.
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Me0BoboAoyia aoknoswv

Eupeon efilowaong euBeiog mou dLEpxetal amo eva yvwoto onpeio A(x,,y,) kot
LKOWVOTTOLEL Lo ouvenkn.

Tpomnog Avong

1. AnoTtoonpeio A(x,,y,) diepxovtal amelpeg euBeieg TNG HopPPng
y=y,=A(x—x,) koun x=x,.

2. EA€yxoupe av n x = x, anotehel Abon SnAadr av LkavoroLel tn Soopévn cuvenKn.
Bplokoupe Tig TIHEG TOU A yLa TG omoleg n ¥y —y, = A(x —X,) LKAVOTIOLEL TN
Sdoopévn ocuvonkn.

Oépa 20 (doknon 1B’ opadag napaypddou 2.1 oxoAikou BLBAilov)

Na Bpeite t1¢ €€lowoelg Twv gubewwy, mou SLépxovtal amd 10 onueio A(-1,2) Kal
oxnuoatilouv pe Toug AEOVEC LOOOKEAEG Tplywvo.
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